

Příloha č. 3 – KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

6. výzva MAS Vizovicko a Slušovicko – IROP – SOCIÁLNÍ SLUŽBY

SOCIÁLNÍ SLUŽBY		
Kritérium věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokumenty
Finanční náročnost projektu	15 bodů – celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 749 999, 99 Kč	Projektový záměr
	5 bodů – celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou rovny nebo větší než 750 000,00 Kč	
Připravenost projektu k realizaci	10 bodů – žadatel předložil pravomocný akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního Zákona (stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora). Uvedený výčet aktů je demonstrativní, žadatel postupuje podle stavebního zákona. Žadatel předložil stanovisko Stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí (pouze v případě, že realizace projektu, či jeho jednotlivých částí, nepodléhá řízení Stavebního úřadu). Nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	Projektový záměr, stavební povolení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, stanovisko Stavebního úřadu
	0 bodů – žadatel nepředložil pravomocný akt stvrzující povolení k realizaci stavby dle stavebního Zákona nebo nedoložil stanovisko Stavebního úřadu, že právoplatný dokument k provedení stavby není zapotřebí.	
Dopad projektu na území MAS	15 bodů – výstupy projektu budou mít dopad na území tří a více obcí	Projektový záměr, registr poskytovatelů sociálních služeb (MPSV)
	10 bodů – výstupy projektu budou mít dopad na území dvou obcí	



	0 bodů – výstupy projektu budou mít dopad na území jedné obce	
Sídlo žadatele na území MAS	10 bodů – Žadatel má k datu podání projektového záměru do výzvy MAS sídlo na území MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s.	Projektový záměr, Registr ekonomických subjektů
	0 bodů – Žadatel má k datu podání projektového záměru do výzvy MAS sídlo na území MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s.	

Projekt úspěšně projde věcným hodnocením, když získá minimálně 25 bodů z celkového maximálního počtu 50 bodů.



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



**MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR**